

V7/32 上帝的審判和收穫

*2008年9月24日 - 來自主，我們的上帝和救主 -
主對以太多說的話，為所有有耳朵聽見的人*

主這樣說啊..... 我已經來了，我一定會回來聚集;看哪，我也要充滿權力和榮耀。因為我告訴你，麻煩的日子臨近，許多悲傷的日子已經進來。因此，從這個時候開始，將會有巨大的哀號，淚水如同河流，眼淚和血液，死亡和巨大的暴力.....不要害怕，我的百姓，因為我與你同在，拯救你，你的救主和你的朋友，上帝的大能者。

親愛的，我擊敗了這個世界，它不再起來反對我。因為它應該完全，它應該完成，它應該完成;在一個星期和一天之內，它肯定會被實現.....看哪，主至高的，全能的上帝，奇妙的顧問，和平之君，永恆的父親，是的，我很快就要來了！

耶和華如此對他的先知說，..... 先知，起來並擊倒他們，甚至所有那些站得那麼高，如此驕傲的人！出去！在偉大的謙卑來臨的時候。伸出手，抬起低下和受苦的人，用你聲音的力量大聲說話。吹響警報和戰爭的號角，出去宣告至高者的審判！

因為我將收穫，我一定會聚集，我將審判地球，因為它拋棄了我！耶和華說，看哪，田間荒涼，街道充滿黑暗。即使在高高的草叢中，你也找不到一隻螢火蟲，因為所有的都被帶走並被搶走.....我的寶貝，我的寶貝親愛的，在我的懷抱裡緊緊地抓住，緊緊抓住他們的救主，他們的創造者，他們永恆的父親懷抱。

耶和華神說：我來了！ 我會向你推！是的，即使我會把你拉下來，因為我來了如旋風！我將像海洋一樣暴，像狂風暴雨一樣吹，淹沒河流，破裂入口;看哪，我會溢出來的！滾雷聲應該是我的聲音，火就是它的刺痛！地球將在我的面前震動和起伏，世界將在我的憤怒中顛倒過來！.....灼熱的蒼穹，沸騰的海洋！因為我要擊打大地，所有人都要顫抖，人的心因恐懼而失敗;他們非常困惑地考慮那些在他們眼前即將通過的事。

看哪，雅各的大能者來了！他必在山上被榮耀，遍布山嶺！他要坐在天堂之上，審判地球！看哪，全地都要跪拜，給他榮耀，就是每一個居民！全世界的面都要在他的榮耀裡被消耗;他降臨的光輝將席卷每一個角落，穿透直到最黑暗的深處！

然而你，傲慢和驕傲的民族，邪惡和被欺騙的一代，你將反抗並舉起你的拳頭來對付我並迫害我的身體！...因此，來吧！出來，打你的胸膛！張開嘴巴褻瀆神靈，向國王推！在你的傲慢中挺身而出，站起來，讓你自己被知道！在一切邪惡的情況下，即使是在演唱會上，也會以驕傲的聲音大喊，我應打倒你！看哪，你會被帶到很低的地方！.....因為我不能被移動;我一直堅持自己的目標，嘆息。

然而，在我的愛人身上，即使只是一隻手指在惡意中，也要一手抓住，即使是驚恐萬分，我還能在我的憤怒中伸出手來對付你！對於那種點燃的，雖然它只是部分地，但是要把你所有的高塔都砍下來，把你所有的樹木連根拔起，甚至殺死所有這些高大而不動的巨人！

因為你已經放棄了窮人，並且已經從有需要的人中扯回了你的手！你已經逼迫和偷那些害怕的人！

因此，耶和華如此說： 我將帶來反對你的一場黑暗的暴風雨！它應該是厚的，它的黑暗會使你窒息，你將死在你站立地方！因為即使是最高音的低語，輕聲地對你說話，也要把你在虛榮心中積聚起來的一切都降低，把你所堅執通過虛偽的欺騙和邪惡的意圖打開！.....在許多面孔中是一種極大的顛覆。

看哪，即使是一個聞所未聞的話語，我也會安靜地對你們所有的基礎說話，在我默默的斥責下，他們都會崩潰，落在你們身上;是的，他們肯定會破碎和崩潰，一個嚴重的搖晃！在暴力中，這座偉大的房屋將被拋下，它將被撕成碎片！隨著一次巨大的撞擊，它將墜落在地面上！即使是那些因我的名字稱的房子，也是由人手建造的，應該被打倒！...是的，乖僻的國家，對其人我說話！主萬軍之神說;對你而言，一個國家不被要，你，哦，國家，在上帝之下的，我的腳凳！因為你謀殺了無辜！你撕毀了我心愛的小傢伙的肉體！

殺人犯！邪惡的一代！.....誰能救你脫離上帝的忿怒呢？因為它建造並且已經來了！...看哪，儲存起來的東西將倒在你們身上，哦，最邪惡和反常的一代！

因此，聽到主的話..... 這些美國的男人和女人，我已經送你一位先知了。並且他將吹響小號並宣告你的結局，即使是我所針對你的所有毀滅，你肯定會因為你所有棄絕我而來到你身上，你對你的上帝說.....我不再是你的上帝了！為此我的臉從你轉開，我的胳膊伸向反對你！

吹號，我的守望者， 因為這個道將成名。你們國家的所有人都會以深深而深刻的仇恨來憎恨你們，並且在他們內心深處燃燒著。然而不要害怕，提摩太.....

因為耶和華你的神如此說了..... 讓它被知道，在最後的日子裡被聽見並成就，有關上帝的僕人，守望者.....這些是我的先知，在適當的時候出生的，被派去全地球來回走動，宣告我的判斷.....沒有價格的僕人，至高神的喉舌。

因此，那些反對他們的人將被砍倒！他們應該被切成碎片！因為我有一個強大而堅強的人，就是那位走在他們前面的人，就是他住在他們裡面，永遠都是他們的後衛！如果一個城市中的一個，兩個或三個人密謀反對他們，為了我的名原故，我將把他們的房屋毀掉！如果一個城市一起與他們作鬥爭，或試圖隱藏或顛覆我的口頭話語，那麼即使那個城市也會成為一個榜樣，當大自然和地球起來反對時，它就會毀滅！

現在聽我說，不忠實和乖僻的人，欺騙了一代.....反對我的受膏者並帶來傷害，你將遭受我腳步的震動！無論我的使者在哪裡踩踏，說出我的話語在權力，城市都要被動搖。因為我把我的話放在他們嘴裡！因此，不要向他們施放一塊石頭，以免給你帶來許多冰雹，根據你向他們方向扔的每一塊石頭！對於所有與我抗爭的人來說，這是應得的回報！主說。

主說過了！所以聽從我的言語，悔改，在我收回我的孩子並偷走所有我心愛的羔羊之前，我可能還會憐憫你。即使從你的手臂和子宮他們也應該被帶走；我將使你們荒蕪荒涼.....這是對所有那些用我的名字作為咒詛的人，對所有離棄我的人都應得到應有的賞賜；對所有那些在白天和黑夜被謀殺的時候袖手旁觀的人，沒有停止！

因此，悔改！嚎叫和哀號！穿上麻布！把自己蓋在灰燼！因為主的日來了！看哪，它非常接近！.....甚至十天的悲傷和七天。

耶和華如此說，雅各的大能者..... 但我不會完全結束。我將聚集並拯救選民，所有住在我身體裡的人，甚至所有那些仍然保持清白的人。為了第二次收穫，我不會完全結束。對於許多人來說，很少被選中。

在那些留下來的人中，是應該被火燒鍊；為了我的名而勇敢地奔跑，許多人必從大災難中出來。他們將休息，直到一切都完成，直到整個世界都服從國王，我的敵人成了我的腳凳，當所有的東西都被火燒潔淨。

我將審判，我一定會定罪，並且所寫的將完成.....看哪，地球再次變得平靜，一切都恢復了.....新的一天，第七天，在主的安息日，持續一千年；休息，和平，所有的眼淚都被擦去了.....

聖子的王國，將永遠承受.....阿門和阿門。